

# 唯爱基金资助交大困难医学生

## 本次奖励资助138位同学,12年已为1777人次雪中送炭600多万元

近日,上海市慈善基金会“唯爱天使”专项基金再次举办奖助学金发放仪式,向138名交大医学院品学兼优的贫困学子,发放共计48.1万元的奖学金和助学金。据统计,在“唯爱”资助交大医学生的12年时间里,已有1777人次的寒门学子获得了总计608.48万元的奖助学金。

市慈善基金会副理事长姚宗强,市慈善基金会“唯爱天使”专项基金发起人余蔚、管委会主任杜建英,以及多位爱心企业家代表参加了发放仪式,并在仪式前与新加入

“唯爱”大家庭的新一批受助学子进行了座谈交流。来自上海服泽能源科技有限公司的爱心企业家孙列先生为同学们带来了励志演讲。

为培养高素质的医学人才、激励师生投入规范化培训,上海自2010年在国内率先启动了住院医师规范化培训项目,并于次年启动了住院医师规培评优项目,得到了来自上海市慈善基金会通过“唯爱天使”专项基金的大力支持。活动设立了“年度优秀住院医师”、“年度优秀带教老师”、“年度优秀管理者”等评选奖项,每年评选200名

优秀住院医师、50名“年度优秀带教老师”和10名“年度优秀管理者”予以奖励。从2016年起还增设了“上海市住院医师规范化培训杰出贡献奖”,每年在全市范围内评选1至2名,以表彰在上海市住院医师规范化培训工作中表现突出的人员。

上海市慈善基金会通过“唯爱天使”专项基金与市卫计委的合作可追溯到2007年。当时“唯爱”基金便开始支持全科医师规范化培训项目,资助全体全科规培生。基金2007—2011年奖励全科医师学

院06级—09级学员1046人次,资助金额320.9万元。

同时,“唯爱”基金于2013年启动“唯爱伴我行,上海市住院医师科普月讲”活动,为全科医师搭建平台,号召学生走进病患中普及日常医学知识,缓解医患矛盾。截至目前,基金已支出265万元,支持了来自26家医院27支团队的1217场科普讲座,社会反响很好。

毕业于上海交大医学院的侯净,来自贵州省普安县罗汉乡一个偏僻的山村,母亲去世,父亲年事已高,体弱多病,弟弟尚在读书

中,家庭入不敷出。2018年“唯爱天使”基金雪中送炭,让他非常感激。

侯净说,在上海这样的大城市,医疗资源尚且不足,更不要说其他偏远的地区。许多困难家庭都是“因病而贫”或“因病返贫”,这对他来说,感受再深不过了,因为母亲遭遇车祸未能及时抢救,加上抢救时当地医生水平有限不幸去世。因此,侯净立志要当一名好医生,为家乡父老们出一份力,而“唯爱”基金的帮助,让他离梦想更近了一步。 李一能

## 百将基金助力老区医疗

支持革命老区医疗“薪火计划”公益项目——江西省赣州市乡镇卫生院院长培训班(第一期),近日在奉贤区南桥社区卫生服务中心举行结业典礼,共有来自江西省赣州市瑞金、兴国等20个区县的40位乡镇卫生院院长参加。

上海市百名将军活动中心主任、上海市百将公益基金会执行理事长潘振秋表示,主题为“百将新时代新征程”的此次公益项目,是由上海市百将公益基金会设立,上海中建房产集团捐赠善款支持的大型公益项目,计划10年为沿长征路10多个省份近万名乡

镇医院院长、医务人员进行培训,目的是提升院长和医务人员的医疗水平与管理能力。本期培训班邀请了上海市卫健委、上海交通大学卫生政策与医务管理研究所、复旦大学中西医结合研究院等知名专家教授授课,学员们对上海的专家教授给予高度评价,他们也非常珍惜这次学习机会,感到受益匪浅。

本期培训班由上海市百名将军活动中心、市百将公益基金会、奉贤区卫计委、上海交通大学卫生政策与医务管理研究所等单位共同举办。 江跃中

## 上港球迷协会 爱心结对助学

日前,上港集团足球俱乐部联合上海市慈善基金会共同举办助学活动。11家球迷协会分别结对11名学生,并向受助学生赠送了上港球衣。

球员李圣龙通过本次活动和一名崇明区小学生结对,长期资助和关注他。李圣龙表示,崇明是培养自己成长的地方,我们根宝足球基地的孩子都是喝崇明的水吃崇

明的米长大的,知恩图报,当自己有能力时必须要为这个地区做些事情。还有不少球迷愿意私人再资助多名需要帮助的孩子。

参加当天活动的有上海市慈善基金会监事长顾国林,副理事长施南昌、姚宗强,崇明区副区长黄晓霞等。 李一能

## 普查皮肤过敏 定点机构“三免”

初春是“春捂秋冻”时,但每到这时,王老伯腰部却会出现风团、丘疹,伴随瘙痒,寝食难安。当市老年基金会老年常见病普查热线下社区普查,王老伯求助后,才知是“春捂

秋冻”过头,皮肤出汗、骤冷骤热,导致皮肤过敏,属风邪袭表所致。

此外,初春外出,会增加接触花粉、尘螨等致敏物质的几率;换春装时,频繁换化妆品也会增加过敏

几率;另外,嗜食海鲜也是过敏的一个原因。建议易感人群可到热线定点机构筛查过敏原,进行中医药、针灸、穴位注射等中西医结合诊疗。

主办方在定点机构开展“三免”服务:即免专家挂号费、免诊查费、免耳穴检查费服务。上海市老年基金会老病普查热线:6525-9999。 李一能



# 上海市现代音乐职业学校

## 学校概况

上海市现代音乐职业学校是由上海市杨浦区人民政府举办的一所公办音乐中等专业学校,她将成为中国现代音乐领军人物的摇篮。学校以培养现代音乐制作与表演专业人才为目标,借鉴国内外先进的人才培养模式,开创顺应国际音乐潮流发展、符合中国国情的现代音乐职业教育体系。

学校占地面积29.9亩,校舍面积2万余平方米。学校目前拥有键盘、爵士鼓、吉他、贝斯、多功能数字音乐制作及形体训练等专业集体课教室10间、录音棚1间。今年学校将建成580平方米国际一流水准大型综合录音棚1间、中小型专业录音棚4间、混音编辑制作室11间、大型综合演艺剧场1个、学生练习琴房45间、形体排练厅8间等各类专业实训室。

## 相关链接:

**报名方法:**有意报考上海市现代音乐职业学校的同学,即日起可前往学校或登录学校官网报名。

学校地址:上海市本溪路118号

邮编:200093

学校网址:www.svscm.net

咨询电话:65638343

交通路线:公交6、8、90、103、115、70、14、220、538、870、871、716、522、975路,大桥三线、大桥四线,地铁8号线等。

## 前瞻的专业让你尽享优势

### 现代音乐制作

计算机音乐制作、录音与混音、综合组合录音

### 现代音乐表演

音乐表演、形体与舞蹈训练、音乐律动

## 让音乐点亮人生

## 特色的课程拓展专业技能

培养专业知识扎实、职业技能精湛的音乐复合型实用人才。学生具有音乐录音、影视录音、数字音乐设计、现场扩声、综合音乐表演等方面的基础理论知识和实践能力。

## 广阔的前景创造无限可能

可报考国内外高等艺术院校,可从事数字音乐制作、音像制作、音乐表演、广播影视制作等工作。

## 优质的资源提升综合实力

学校依托上海音乐学院等国内外音乐教育优质资源强势打造音乐教育品牌,与美国旧金山音乐学院、韩国骊州大学开展校际合作,为学生进一步深造开启绿色通道。学校与上海东方传媒技术有限公司、SMG互联网节目中心开展深度合作,为学生提供多元的专业技能实践平台,提升学生就业竞争力。学校还与上海音乐谷的多家企业开展高效合作,为学校提供优秀企业资源,打造优质的实践平台。

